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ネイチャーズウェイ（本社：名古屋市中区錦/代表取締役：萩原吉晃）が、マスカラについてアンケートを実施

しましたので、結果を報告させていただきます。 

 

QQQQ1111....    「「「「普段マスカラをよく使いますか？普段マスカラをよく使いますか？普段マスカラをよく使いますか？普段マスカラをよく使いますか？」」」」回答結果（回答結果（回答結果（回答結果（SASASASA））））    

    

QQQQ2222. . . . 「「「「マスカラにのぞむことは？マスカラにのぞむことは？マスカラにのぞむことは？マスカラにのぞむことは？」」」」回答結果（回答結果（回答結果（回答結果（SASASASA））））    

 

本件に関するお問合せ先本件に関するお問合せ先本件に関するお問合せ先本件に関するお問合せ先    

株式会社 ネイチャーズウェイ   ＰＲ担当 橋本美佐 m_hashimoto@naturesway.co.jp  

TEL：03-5447-3862 FAX：03-5447-3863 東京都渋谷区恵比寿 1－13－6 恵比寿 IS ビル 2F 
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～マスカラについてのアンケート結果～ 

普段マスカラをよく使う ８０％ 

マスカラにのぞむこと 1 位「長さ」2 位「ボリューム」3 位「落ちにくさ」 

シリコンフリーのマスカラを使ってみたい 90％ 

 

「Q2. マスカラにのぞむこと

は？」という質問に対し、「長

さ」37％（357 名）、「ボリュー

ム」34％（331 名）、「落ちにく

さ」14％（135 名）という結果

になりました。 

2014 年 9 月 16 日～22 日 

Web にて、971 名の女性に

アンケートを行った結果によ

ると、「Q1. 普段マスカラをよ

く使いますか？」という質問

に対し、「はい」80％（777

名）、「たまに使う」18％（176

名）、「いいえ」2%（14名）とい

う結果になりました。 

過半数の方が「普段マスカ

ラを使っている」ということが

分かります。 
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QQQQ3333. . . . 「「「「マスカラの成分を気にしたことがある？マスカラの成分を気にしたことがある？マスカラの成分を気にしたことがある？マスカラの成分を気にしたことがある？」」」」回答結果（回答結果（回答結果（回答結果（SASASASA））））    

    

    

QQQQ4444. . . . 「「「「シリコンフリーのシリコンフリーのシリコンフリーのシリコンフリーのマスカラをマスカラをマスカラをマスカラを使ってみたい使ってみたい使ってみたい使ってみたい？？？？」」」」回答結果（回答結果（回答結果（回答結果（SASASASA））））    

    

    

    

■アンケート概要 

 

詳細 URL：http://www.naturaglace.jp/news/tabid/62/Default.aspx?itemid=377 

サンプル数：女性 971 名  

調査方法：Web アンケート  

調査期間：2014 年 9 月 16 日～22 日 
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「Q3. マスカラの成分を気に

したことがある？」という質問

に対し、「いいえ」61％（595

名）、「はい」27％（260 名）、

「わからない」12％（116 名）

という結果になりました。 

過半数が気にしていない

中、「はい」と答えた方の具

体的な内容では、「有害そう

な成分が入っていないか」、

「美容成分が入っている

か」、「まつ毛に負担がかか

らないか」、「落としやすい

か」、「色素沈着しないか」な

どについて、気にしていると

いう声が集まりました。 

「Q4. シリコンフリーのマス

カラを使ってみたい？」とい

う質問に対し、「はい」90％

（871 名）、「いいえ」5％（47

名）、「わからない」5％（53

名）という結果になりました。 
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ナチュラグラッセの「マスカラ コルネ N」は、自然素材のやさしさでまつ毛をいたわりながら、ツヤとボリュームを

与えるシリコンフリーの美容液マスカラです。ケミカル成分不使用*1 でも、こすれや汗に強くて落ちにくい使用

感を実現。備長炭由来の漆黒ブラックと日本人に合う自然なブラウンの 2 色で、美しい仕上がりをキープしま

す。 

 

 

自然素材でも落ちにくい 

オーガニック植物の恵みでケアして 

ボリュームのあるまつ毛に 

「マスカラ「マスカラ「マスカラ「マスカラ    コルネコルネコルネコルネ NNNN」」」」    

 

2014 年 9 月 15 日発売 

2,800 円（税抜） 

BK（ブラック）、BR（ブラウン） 

 

 

 

 

 

 

2008 年 9 月に誕生した 100％自然素材*2 のメイクアップ ブランド。ピュアな素材はピュアなままに。赤ちゃんの

肌にふれてもやさしい品質です。*1 鉱物油、パラベン、シリコン、石油系界面活性剤、タール系色素、合成香

料不使用。  * 2 天然由来または天然物を加工した原料を使用  

 

 

 

 

  

会社名：株式会社 ネイチャーズウェイ  

代表取締役：萩原吉晃  

本社所在地：名古屋市中区錦 1-2-23    

設立：1974 年 6 月 11 日   

資本金：45,000,000 円   

主要サービス：化粧品、自然関連商品、その他   

 

 

 

 

 

掲載時のクレジット及び読者からのお問い合わせ先掲載時のクレジット及び読者からのお問い合わせ先掲載時のクレジット及び読者からのお問い合わせ先掲載時のクレジット及び読者からのお問い合わせ先 

 ●ネイチャーズウェイ（ナチュラグラッセ）/ネイチャーズウェイ（ナチュラグラッセ ヌウ） 

      フリーダイヤル 0120－060802  http://www.naturaglace.jp 

 (共通) 住所：愛知県名古屋市中区錦 1－2－23 

会社概要 

ナチュラグラッセ 


